Городская математическая карусель
2017-2018
Исходные задачи

	1. Найдите наибольшее натуральное число, все цифры которого различны.
	10. Девочка заменила каждую букву своего имени ее номером в русском алфавите. У нее получилось 17161310151. Как зовут девочку? В алфавите 33 буквы.

	2. В трех банках находятся чай, соль и сахар. На банках написано «Чай», «Соль», «Сахар или Соль». Продукт в банке не соответствует ее содержанию. Определите, что находится в каждой банке.
	11. Разделить метр на две части так, чтобы разность между ними составляла 12 см.

	3. У Знайки столько же друзей среди малышек, сколько среди малышей. А Незнайка дружит только с малышами, причем у него на 2 друга больше, чем у Знайки. Если из всех друзей Знайки и Незнайки убрать малышек, то всего будет 3 друга. Со сколькими малышками дружит Знайка?
	12. Сколько треугольников в данной фигуре?
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	4. Найдите наибольшее девятизначное число, которое делится на 66.
	13. Найти все двузначные числа, которые уменьшаются в 12 раз при зачеркивании последней цифры.

	5. Расстояние между Колей и Васей 200 метров. За минуту Коля проходит 60 метров, а Вася – 70 метров. Какое расстояние будет между ними через минуту?
	14. Из города А в город Б ведут 4 дороги, а из города Б в город В — 6 дорог. Сколько всего различных маршрутов поездки из города А в город В через город Б?

	6. В одной семье 5 братьев. У каждого брата есть сестра. Сколько всего детей в этой семье?
	15. Вычислить 101 • 111 111 -101101 • 111.


	7. Расставьте в кружки числа от 1 до 6 так, чтобы вдоль каждой прямой сумма чисел была равна 10.
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	16. В озере растет удивительная лилия. За одну минуту вырастает новый цветок. В озере выросла одна лилия и через час заполнила все озеро. Сколько времени потребуется, чтобы заполнить все озеро, если первоначально выросло две лилии.

	8. К числу 17 приписать слева и справа по цифре так, чтобы полученное число делилось на 17. Найти все решения.
	17. Кирпич весит 3 кг и еще полкирпича. Сколько весит кирпич?

	9. Переложите одну спичку так, чтобы получить верное равенство 
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	18. Во сколько раз килограмм тяжелее миллиграмма?


Зачетные задачи

	1. Разрежьте фигуру, изображенную на рисунке на 2 равных части так, чтобы в каждой из них был кружок.
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	10. Найти сумму всех четырехзначных чисел, составленных из цифр 1, 2, 3, 4 так, чтобы все цифры были различными.

	2. Какие 2 цифры нужно приписать к числу 2017 справа, чтобы полученное число делилось на 31?
	11. Найдите любое решение ребуса

[image: image5]

	3. Найти четыре последовательных числа, сумма которых равна 2018.
	12. Найдите следующий член последовательности 17, 29, 53, 89, … 



	4. Кощей Бессмертный заказал ювелиру 18 золотых слитков. Кощей Бессмертный взвесил все слитки и выяснил, что масса золота стала меньше. Ювелир признался, что один слиток фальшивый, но он не помнит который именно. У Кощея есть двухчашечные весы без гирь. За какое наименьшее число взвешиваний Кощей сможет узнать, какой слиток фальшивый. Фальшивый весит меньше, чем настоящий.
	13. Посчитайте, сколько треугольников и квадратов в данной фигуре.
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	5. Живет на свете странный мальчик. По понедельникам, средам и пятницам он всегда врет, по четвергам и субботам всегда говорит правду, по воскресеньям может и врать, и правду говорить, а по вторникам вообще отказывается отвечать на любые вопросы. Однажды у него четыре дня подряд спрашивали, как его зовут. В первый день ответил: «Коля», во второй: «Вася», в третий: «Миша», а на четвертый день: «Вова». Как могут звать мальчика? 
	14. Расставьте знаки +, –, *, : и скобки так, чтобы получилось верное равенство
1  2  3  4  5  6  7  8  =  9.

	6. На трех прямых отметить 3 точки так, чтобы на каждой прямой оказалось по 2 точки.
	15. Решите уравнение 
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	7. Решите числовой ребус 
(А – Б) – В = А: (Б: В).
	16. Сколько в зоопарке зверей и сколько птиц, если у них вместе 6000 ног и 2500 голов?

	8. Количество мальчиков, решивших на уроке сложную задачу, равно количеству девочек, ее не решивших. Кого в классе больше: тех, кто решил задачу, или девочек?
	17. Разместите числа 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 так, чтобы вдоль каждой линии получилась сумма равная 12.
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	9. Алиса пришла в гости к Чеширскому коту. Во дворе стоял большой переполох. Кто-то украл плюшки у кота. Под подозрением оказались Мартовский заяц, Шляпник и Соня. На вопросы они ответили.
Мартовский заяц. Я плюшки не крал.

Соня. Заяц украл плюшки.
Шляпник. Я плюшки не крал.

Мартовский заяц. Шляпник украл плюшки.

Соня. Я не крала плюшки.

Все знали, что соврать мог только вор, а остальные говорили правду. Алиса чуть-чуть подумала и догадалась, кто украл плюшки. Скажите и вы, кто вор?
	18. Участникам школьной викторины было предложено 30 вопросов. За правильный ответ давали 13 очков, а за неправильный списывали 10 очков. Один из участников ответил на все вопросы и набрал 160 очков. Сколько правильных ответов он дал?
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